

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

春节前送的礼物,现在还压在仓库

客户说“过节图个喜庆,现在再发货也没有氛围了” 邮件没送出也没通知,客户要起诉快递公司

春节前将自己的摄影作品包装后,通过申通快递分别给哈尔滨和山东的四位朋友发送,一个月后却从朋友处获知礼物并未送达。而快递公司对待投诉的消极态度令客户很恼火,客户表示可能会起诉。
记者 汪永森

B 听说礼物压在仓库,客户表示要起诉

昨天下午,记者与“六月天6666”公司工作人员张先生取得联系,他确定已将礼物交给快递员。他告诉记者,前天和昨天均与申通郑州方面进行了联系,对方称可能忘在仓库,一直没有发货,并称仓库内存货不少,需要查找确认。

“他们问找到了是不是把东西拿回来,现在还没有给回复。”张先生说,礼品送不出去却没有通知客户,对于申通公司的这种态度,他们已经准备进行起诉,希望能够找到专家咨询相关法律问题。

下午5时许,记者分别拨打申通全国服务电话及郑州市申通公司多部电话,但这些电话的咨询建议号码来电提示之后,均无人接听。

C 听听大家咋说

对于这一事件,网友“jadeuu”认为快递公司可能会在1月26日已经开始放假,部分快递员会提前告知客户放假时间,“六月天6666”应对快递公司不负责任的行为追究到底。

网友“许冰冰”则安慰他“很正常,爆仓会出现这种情况,但可以投诉发件公司”。

A 春节快递礼物,现在还没到达

2013年1月26日,网友“六月天6666”将自己的摄影作品冲洗后,精心包装后找来申通公司的快递员。

“六月天6666”称,礼物共四份,两份发往哈尔滨,两份发往山东,快递费用当时已经付给了快递员。

上周末,“六月天6666”到北京出差时,恰好遇到了来自哈尔滨的朋友,但朋友表示未收到他寄去的礼物。

“发生这种事情,让我感觉尴尬,也

很没有面子。”“六月天6666”说,朋友专门向哈尔滨自己的公司确认,但保安和秘书都称未收到来自郑州的礼物。

“六月天6666”立即找自己公司的工作人员核对,工作人员确定已将礼物交给申通快递人员,但他在网上查询却未发现有自己的快递信息。

“这种事情对我影响很大,过节图个喜庆,现在再发货也没有氛围了。”他说。

小区停车费翻倍上涨 业主质疑不合理

物业说:“不交钱车进不去”

“很多车进不了小区,都停在大门口,将街道都堵了!”昨日上午,市民韩先生致电晚报热线,称由于小区停车费翻倍上涨,引发许多业主不满和拒交,“进不了小区”的他们只得将车辆停在大门口。
记者 石闯/文 周雨/图

停车费翻倍涨 许多业主表示“吃不消”

“赶紧过来吧,道路都被堵成一锅粥了!”昨日上午9点30分,在郑州市管城区陇海东路与紫荆山路交叉口东侧,几十辆轿车停在街道上,给附近交通造成了严重拥堵,市民韩先生说,“这些都是方圆创世小区业主的轿车,因为拒交翻倍涨的停车费,所以都进不了小区。”

业主刘先生表示,自己在小区住了几年了,之前的地下停车费是每个月160元钱,他们都还可以接受。

然而,2012年10月,小区物业突然贴出一份通知,地下停车费上涨,每个月320元,而且从今年元月起执行。小区的许多业主对此表示了质疑,“你说涨价可以,怎么是翻倍涨,依据在哪里?”

于是就出现了部分业主交费办卡,而许多业主则拒交。“前天下午,我们开车回来时,值班保安说凭卡出入,没卡不能进入。”于是双方就出现了僵持局面,由于进入不了小区,业主们只得将车停放在大门口。

拥堵局面出现多次 有关部门正在协商解决

昨日下午,记者与小区的物业管理方郑州天伦物业管理有限公司方圆创世管理处负责人进行了联系,对方表示物业公司提高停车费,在于物业成本提高了,人员工资和各项开支都在上涨,也很无奈。他表示,目前,正和有关部门协商解决方案。

“小区发生了这种堵门的事情,确实影响了居民们的生活,我们也在积极地进行协调!”陇海马路街道办事处陇新社区一名工作人员表示,他们已经和物价、房产等相关部门进行了联系,希望业主们和物业尽快达成一致的意见,让小区的出行等问题恢复正常状态。



昨日上午,方圆创世小区门口,业主轿车堵门

4个月前修缝纫机骗走一市民700多元,今年又跑 来行骗,被逮个正着 故伎重演也就罢了 还跑同一个地儿去骗



李先生来电:去年11月份一女子帮姚女士修缝纫机,骗走了760元钱,骗子今天又在院门口转悠,恰好被认出来了,当场逮住了。

记者 冉小平/文 周雨/图

事发红旗路34号院。昨日上午9点多,姚女士出门买菜,看到门口一中年妇女举着“精修缝纫机,小修5元,大修10元”的牌子,正在与旁边一50多岁的女子交流,姚女士当即认出这就是去年骗她钱的女子。

姚女士默不作声,走出百余米碰到经八路巡防队员李四信。一说情况,李四信等4人着便衣,赶到现场将这名举牌子的女子和她的同伙另一男子抓住,扭送到金水路派出所一中队。

原来姚女士家的缝纫机坏了,去年11月12日她买菜回来,正好碰见这名女子举着修缝纫机的牌子。随后维修师傅到家维修,装上皮带后,这名男子称缝纫机的一根轴弯了需要维修,费用800元。

一番讨价还价后,男子以760元换了一根轴。等维修师傅走后,姚女士发现皮带有个豁口,还是坏的,连忙打维修男子留下的电话,结果是个空号,顿时意识到被骗了。

据民警了解,这两人是夫妻,洛阳人,男子姓张,女的姓高,开着一辆桑塔纳在郑州以修缝纫机为由行骗。线索提供 李先生(稿费50元)

免费! 与谁分享?

正价购买任意口味暴风雪标准杯或大杯,可免费获赠暴风雪“Q杯”1杯,活动详情请洽门店。

活动日期: 2013年3月4日-3月31日(周六、日及3月8日除外)

本活动限上海(除金豫、豫园、豫园二店)、杭州、宁波、苏州、无锡、南京、慈溪、昆山、江阴、宜兴、常州、镇江、武汉、西安、成都、重庆、长沙、南昌、青岛、郑州、福州、昆明地区DQ门店参与。



醇正好味道 欢乐100%

DQ 冰雪皇后官网: www.dairyqueen.com.cn 更多精彩互动请关注新浪或腾讯官方微博 @DQ 冰雪皇后